《2011 中国人信用大调查》显示-

中介、食品行业公众最信不过

军人、农民、学生、教师和农民工,被选为本年度最讲诚信的五个群体,而中介服务业再次被选为诚信形象 最差的行业, 紧随其后的是食品行业。8月1日, 《小康》杂志发布《2011中国人信用大调查》, 调查反映出公众 对当前中国社会诚信状况的不乐观。

调查除显示上述信息外,还显示,超六成(65.7%)受访者认为,二十世纪五六十年代的中国社会整体诚信 度比较高。而对最近十年评价较高的,仅占 6.2%。

军人被认为最"靠得住"

2011年7月,《小康》杂志社中国全面小康 研究中心联合清华大学媒介调查实验室,对全 国 31 个省 / 市 / 自治区开展了"2011 中国人 信用大调查"。

在今年的诚信职业榜上,军人、农民、学 生、教师和农民工,被选为本年度公众心中最 讲诚信的五个群体。此外,记者还发现,从2006 年至今,6年诚信职业榜单中,从历年排名前五 位的诚信职业群体看,农民和军人的人选率最高。

中介服务业 连续两年形象最差

在诚信行业榜上,中介服务业继去年被评 为公众心中诚信形象最差的行业之后,今年仍 旧无法摆脱负面形象,依然在"诚信形象不佳 的五个行业"中名列榜首,位列其次的分别是 食品行业、广告行业、房地产行业和保健品行

由于部分中介机构暴露出的无证件公示 栏、无文本公示栏、无特别提示、无从业人员信 息公示、机构未备案、人员未登记造册等问题, 仍反映出行业诚信的不足。

食品行业 形象"毁了"

"诚信形象不佳行业"榜单的一个显著的 变化是食品行业的排名,去年排在第十位,今



一名行人从一家房产中介所前经过。

年跃居第二位。可见由于各种各样食品安全事 件的发生,食品行业在百姓心中的形象在急剧

在食品安全领域,今年食品安全事件接连 不断,瘦肉精、塑化剂等风波此起彼伏。此外, 业内专家对正在实施的乳品安全国家标准的 质疑,又一次打击了消费者的信心。

调查显示,近五成(48%)受访者不信任中 国乳业;且有超过八成(85.9%)的受访者表示, 乳业新国标的出台使其对中国乳品质量的信 任度有所降低。

政府诚信 公众最关心

政府官员的形象依旧落后,去年排名第十 七位,今年排名第十八位。

政府信用,就是政府行政行为所产生的信 誉和形象在社会组织和民众中所形成的一种 心理反应。在《小康》调查中,这种心理反应更 多地表现为一种忧虑。六成受访者表示,相对 于企业信用和人际信用,他们更担心政府信用。

而"政府行为透明度不高,比如财务收支 不公开、公车数量不公开"(55.9%)、"官员和公 务员的腐败行为"(46.3%)和"大搞政绩工程、 形象工程"(26.7%),被认为是伤害政府公信力 的三大利器。

本次调查中,超九成(95.2%)受访者认为, 政府信用需要建设。而对于建设政府信用最紧 迫的事情,42.2%的受访者认为是"政府工作人 员树立政府为民的思想意识",占比最大,其次 是"加强廉政建设",占 22.1%。(据《法制晚报》)

因首次"晒账"漏洞百出

红十字会回应网上质疑

新华社北京8月1日电(记者 胡浩)中 国红十字会总会捐赠信息发布平台7月31日 上线试运行引起社会广泛关注,截至 2011 年 8 月1日13时30分,该信息发布平台的点击量 已达到 1800 万。在肯定红十字会总会向公开 透明迈出重要一步的同时,不少网友也对平台 发布的数据等提出质疑。对此,中国红十字会 总会有关负责人作出回应。

对"玉树督查为何需要 583 万元",中国红 十字会总会有关负责人解释,这是按规定比例 预留的审计、检查督导和项目评估等费用。因 为重建工作还没有结束,这些费用目前还没有 开始执行,等上述工作执行完成后,同样要向 社会公布具体使用情况,接受社会监督。

对"捐赠数据出现误差",中国红十字会总 会解释,由于一些捐赠人捐款时填写的信息不 完整,加之平台还处于试运行阶段,"捐赠查 询"中会出现重名、重复、遗漏等多种情况。对 此,中国红十字会总会表示愿意为捐赠人提供 进一步的人工查询服务。

对"红十字基金会和各地红会何时建立可 查询系统",有关负责人表示,中国红十字基金 会已于2008年开通捐款到账查询平台,捐赠 人可通过此平台查询到 2005 年 6 月以来通过 各种方式捐赠到中国红基会的捐款数据;对于 重大项目,中国红十字基金会将项目执行情况 在网站上定期公示,并根据项目进展进行更 新。此外,各地红十字会和红十字基金会正在 参照总会的做法,逐步建立依托于互联网的信 息发布平台,实现财务收支和捐赠使用信息的 公开透明,力争两年内实现全国红十字会系统 信息公开。

对"捐款时间早于玉树地震"的疑问,中国 红十字会总会说,平台公布的是自 2010年 1 月11日以来向中国红十字会总会捐赠信息, 公众不仅可以查询青海玉树地震的捐赠信息 和援助项目信息,还可以查询2010年1月11 日以来中国红十字会总会捐款账号的捐款到 账信息,如为南方旱灾、舟曲泥石流、2010年水 灾、云南盈江地震、日本地震的捐款等。对于较 多同名同姓的捐赠者,今后总会也会进一步改

中国红十字会总会秘书长王汝鹏表示,信 息发布平台中海量的捐赠数据需要重新整理、 录入、核对,难免出现疏漏,而且目前发布平台 还不完善。因此,中国红十字会总会在信息平 台上公布了咨询和查询电话,接受大家的意见 和建议,并将做进一步的修改和完善,以期通 过这个发布平台的建立,推动红十字会系统工 作公开诱明, 走向信息化、制度化和规范化。

卫生部:

医院挂号等候 不能超 10 分钟

据新京报消息 卫生部日前给 出"三好一满意"活动的分解指标, 医院要合理安排门急诊服务、简化 门急诊服务流程。挂号、划价、收费、 取药等服务窗口等候时间不能超过 10 分钟。

"三好一满意"活动即"服务好 质量好、医德好,群众满意"活动,是 卫生部在全国各级医疗机构, 重点 是二级以上公立医院开展的。

患者在医院进行化验检查之 后,出结果时间过长经常让人"头 卫生部此次要求,超声自检查 开始到出具结果时间不超过 30 分 钟。而大型设备检查项目自开具检 查报告申请单到出具检查结果时间 不超过 48 小时。

另外,血、尿、便常规检验、心电 图、影像常规检查项目,自检查开始 到出具结果时间不超过30分钟。

卫生部要求, 各医院要合理安 排门急诊服务、简化门急诊和人、出 院服务流程。挂号、划价、收费、取药 等窗口等候时间不超过10分钟。

多家航空公司 上调燃油附加费

800 公里以上航线 每位旅客多收10元

新华社上海8月1日电(记者 贾远 王鹤)8月1日记者从携程旅行网了 解到,包括国航、东上航、南航在内的多家 国内航空公司纷纷宣布,将自8月2日零 时起(出票日期)上调800公里以上航线 燃油附加费,由调整前的每位旅客140元 调整为 150 元, 而 800 公里以下(含 800 公里) 航线的燃油费标准未作调整, 仍为 80 元每人。

继今年7月1日我国航空煤油进口 关税完全取消后,依照7月12日发改委 《关于推进航油价格市场化改革有关问题 的通知》, 航空煤油价格市场化改革再度 迈出重要一步,即自今年8月1日起实行 航空煤油出厂价格每月调整一次。

对于人们普遍担心的是否会带来燃 油附加费频繁调整乃至大幅上涨的问题, 携程机票业务部总监邵季红表示,由于国 内航线燃油附加费收取的主要依据是航 油出厂价格,与此前相比,航油价格"一月 一调"实际上会更灵敏地反映市场变化, 如果航空煤油出厂价每个月调整一次且 波动较大,燃油附加费调整更频繁将成为 必然;但同时市场化也将使燃油费的收取 应更加合理,比如当国际油价下调时,国 内航线燃油附加费也有可能随之下调。

国防部网 昨日上线运行

新华社北京8月1日电(记者 王楠 楠)经过近两年的试运行,中华人民共和 国国防部网于8月1日正式上线运行。手 机国防部网及国防部网苹果手机客户端 也在同日上线试运行。

国防部网于 2009 年 8 月 20 日上线 试运行,目前开通中文简体版、中文繁体 版和英文版, 共设置 25 个频道 169 个栏 目,凸显权威性和服务性两大特色。整个 网站页面庄重简洁,资料权威翔实。

新版国防部网从网站定位、频道设 置、信息传递等方面充分强调了国防信息 的权威性与实时性。"新闻发布"频道将及 时发布每月国防部例行记者会的相关内 容,同时就外界所关心的国防经费、国防 白皮书为网民提供实时、权威的资讯;"国 防动员""国防教育"频道,是发布国家国 防动员委员会和国家国防教育办公室的 权威信息和专项活动的重要平台;"解放 军""中国预备役部队""中国武警""中国 民兵"频道,与解放军四总部建立完善的 信息传递机制,直接从解放军各大单位乃 至一线部队获取信息,快速整合,实时发

为满足 3G 用户对手机登录国防部 网的新需求,手机国防部网也同时上线试 运行,并推出自主研发的基于苹果操作系 统的免费终端。

国防部网正式上线运行,是中国军队 迈向开放透明、争夺国际舆论话语权的一 大步。新版网站实现了从军事新闻到权威 信息及国防服务的跨越式转变,实现从 "名片型网站"到"服务型网站"的转变。8 月1日零时,新版中国军网也同时亮相。

告别癫痫、抑郁、精神分裂

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物 细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高 细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目 3疗程送1疗程,并发送免费治疗金卡,每人每 获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中 原病人的精、气、神、抗癫强度大、抗痫谱广。 药——**诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸**,第一 次全面实现了大脑功能的自动调节!

脂和脑细胞激肽缓释酶,有效营养、修复受损脑 递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性 为1个月(原价1380元,现价690元)一次性购 基因研究院

中发现并成功提取了"脑神经苷脂和脑细胞激 能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和 标细胞,迅速改变精神分裂症状。 肽缓释酶",并由我院专家联合美国诺美生物制 抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并 药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关,终于 发症状。③有效调节脑细胞体液免疫,营养、还 郁、宁心安神,有效促进脑部血养供应,还原大 月15日。

台灣精神分裂:诺美清脑安神丸适应人群:胡 虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。 言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、 (→)癫痫:诺美抗癫王适应人群:大发作、小 狂躁不安等症①能快速穿透血脑屏障,显著改 检协会提供防伪标识! 发作和局部性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、 善丘脑的紊乱状态, 提高脑垂体对外界的抵抗 四肢抽搐、失神、僵直等症①成功运用脑神经苷 力,再大的压力,刺激,惊吓,大脑信号都能正常传 现已全面启动!活动期间,药费补贴 50%,1 疗程 亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病

脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦

诺美·抗癫王和诺美·清脑安神丸由中国质

特别提示:"救脑爱心工程"政府财政补贴 官方网址:www.nbkf99.com

次最多限购3疗程。20天无效无条件原款返回, 三**抑郁失眠: 诺美清脑安神丸**系列: 舒肝解 10 年内偶有复发凭金卡免费治疗,**活动截至8**

> 康复热线:010-51290840(共五线) 专家手机:186 1110 2410 门诊地址: 北京市顺义区天北路 136 号